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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ 
(ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  Αρ.πρωτ. 100/2026-673  Α/Α 413019 ΕΣΗΔΗΣ  ) 

 
 

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» (ΕΚΕΦΕ «Δ»), προκηρύσσει 

διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την χαμηλότερη τιμή, για την «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 

Ασφαλείας από πιστοποιημένη Εξωτερική Υπηρεσία Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) για 

την κάλυψη των αναγκών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» 

για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών, ήτοι για τα έτη 2026-2028», προϋπολογισθείσας δαπάνης 

#57.903,22# ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. Ο Φ.Π.Α. ανέρχεται στο ποσό των 

#13.896,78# ευρώ και βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή. Ο συνολικός προϋπολογισμός, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., καθώς και όποιου άλλου κόστους ανέρχεται σε  #71.800,00# 

ευρώ. 

Κωδικoί  Κοινού Λεξιλογίου Προμήθειας CPV: 71317210-8 – Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε 

θέματα υγείας και ασφάλειας 
 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος από την υπογραφή της,με δικαίωμα προαίρεσης 
του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος»  για παράταση αυτής  για ένα (1) επιπλέον έτος και για ένα (1) ακόμη 
επιπλέον έτος, ήτοι συνολική μέγιστη διάρκεια έως τρία (3) έτη. 

• Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις  του Α.Λ.Ε. 24209892 «Εξοδα για λοιπές υπηρεσίες του 

Τακτικού Προϋπολογισμού », για τα έτη 2026-2027-2028, ως εξής:  

 ΕΤΗ 

Α.Λ.Ε. 2026 2027 2028 

24209892 21.800,00€ 25.000,00€ 25.000,00€ 
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Τόπος εκτέλεσης του συμβατικού αντικειμένου, είναι οι εγκαταστάσεις του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», 

Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄& Νεαπόλεως 27, ΤΚ 15341, Αγ, Παρασκευή. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν : 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν αποκλειστικά 
και μόνο Εξωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞ.Υ.Π.Π.), οι οποίες είναι 
εγκατεστημένες σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

 και διαθέτουν άδεια λειτουργίας ΕΞ.Υ.Π.Π. σε ισχύ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3850/2010 

και του Π.Δ. 95/1999, όπως ισχύουν 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις 
οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η 
αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη αυτής 

πρέπει να πληρούν αυτοτελώς την απαίτηση κατοχής άδειας λειτουργίας ΕΞ.Υ.Π.Π. σε ισχύ & 

όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.. 

 

Αποκλείονται από την διαδικασία ανάθεσης, όσοι εμπίπτουν στους λόγους αποκλεισμού των παρ. 1, 

2 και 4 του άρθρου 73 και του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016. Οι ενώσεις προσώπων αποκλείονται σε 

περίπτωση που ένα τουλάχιστον μέλος τους εμπίπτει σε ένα εκ των άνω λόγων αποκλεισμού. 

Στο διαγωνισμό δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές για το σύνολο ή μέρος της 

προκηρυσσόμενης προμήθειας. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (Προμηθευτές), απαιτείται 

να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 

υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. – Διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr). 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.(Α/Α ) μέχρι τις  26/03/2026, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 

15:00. 

Η αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», καθώς και 

του υπο(φακέλλου) «Οικονομική προσφορά»  θα πραγματοποιηθεί σε ένα (1) στάδιο με τη χρήση 

της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων, μέσω της 
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διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ) στις  27/03/2026, ημέρα 

Παρασκευή   και ώρα 12:30. 

Τα έγγραφα της διακήρυξης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση στον ισότοπο της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση www.demokritos.gr, στην ενότητα 

διαγωνισμοί, καθώς και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.eprocurement.gov.gr. 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις για το 

περιεχόμενο του διαγωνισμού, ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 

του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 

και απαντώνται αντίστοιχα, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην 

πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης 

(www.promitheus.gov.gr). 

 

 

                                                                                                         Ο Διευθυντής ΕΚΕΦΕ «Δ» & Πρόεδρος ΔΣ 

 

 

 

                                                                                                                           Ευάγγελος Καρκαλέτσης 
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